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ATA da VI Reunião do Fórum Distrital Permanente de Apoio à Formação Docente 

Data: Brasília, 07 de novembro de 2011 – das 9h às 12h. 

Local: Sala 70 da EAPE – 906 sul, Brasília DF. 

 

Aos sete dias do mês de novembro de dois mil e onze, às dez horas, na Escola de 

Aperfeiçoamento dos Profissionais da Educação, 906 sul, na sala 70, reuniram-se os membros 

para sexta reunião do Fórum Distrital de Apoio à Formação Docente. Estavam presentes o 

Secretário de Educação do Distrito Federal Sr. Denilson Bento da Costa, Presidente do Fórum, as 

representantes da EAPE Sras Olga Cristina de Freitas e Márcia Lucindo Lages, o representante 

da Confederação Nacional dos Trabalhadores em Educação – Sr. Claudio Antunes Correia; a 

representante do SINPRO Sra. Berenice D’Arc Jacinto, a representante da Universidade de 

Brasília Sra Denise Imbroisi, os representantes da Coordenação de Aperfeiçoamento dos 

Profissionais de Nível Superior- CAPES- a Sra Izabel Lima Pessoa e o Sr. Ruy Gonçalves Silva, 

o representante do MEC Sr. Wallison Araújo, o representante do Instituto Federal de Brasília Sr. 

Nilton Cometti e o representante do Conselho de Educação do DF Sr. Francisco José da Silva, e 

a Secretária Executiva do Fórum Sra. Natalia de Souza Duarte.  Iniciaram-se os trabalhos com 

leitura e aprovação da Ata da V reunião do Fórum, seguiu-se para a apresentação dos novos 

membros titulares do Fórum: o Secretário Denilson da Costa, a Diretora da EAPE Olga Freitas, o 

conselheiro do CEDF Francisco José da Silva e o Coordenador do MEC Wallison Araújo. 

Seguiu-se para o ponto 3 da pauta e relatou-se os encaminhamentos para a consecução do curso 

em 2ª licenciatura em Dança, oferecido pelo IFB. Seguiu-se com relato das negociações de 1ª e 

2ª licenciaturas com a UnB e a sinalização de todos os cursos em participarem da adesão. A Sra 

Denise Imbroisi questionou o Termo de Adesão utilizado pela CAPES e foi informada pela Sra 

Izabel Pessoa da possibilidade de alteração do formato. A Sra. Natalia Duarte consultou a 

CAPES sobre a reivindicação dos professores da UnB em realizarem um seminário com 

Universidades que já ofertam a 2ª licenciatura para esclarecimento sobre ações, procedimentos e 

diplomação, mas a Sr. Izabel informou que a CAPES não tem linha de financiamento para 

eventos dessa natureza. Foi consultado o Presidente se a SEDF poderia custear o evento, que 

informou a dificuldade para realização do mesmo no corrente ano, em virtude dos prazos, mas 

para o próximo ano, sinalizou ser possível. Seguiu-se para o ponto 6 da pauta com relato pela 

Sra. Natalia Duarte sobre a importância dos Polos UAB, após relato, deliberou-se por realização 

de reunião com a EAD/UnB e com as coordenadoras dos Polos para maiores esclarecimentos e 

relato na próxima reunião. O Sr Cláudio destacou a importância de realização de mestrado 

profissional para os professores da SEDF. A Sra Izabel informou da portaria da CAPES para 

financiamento de Mestrado Profissional. A Sra Denise informou do desejo da UnB em participar 

e encaminhou-se por maiores informações e discussão no próximo ano. Sra Izabel relembrou os 

prazos para entrega das planilhas para CAPES no dia 09 de dezembro próximo. Por fim, nada 

mais havendo a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. 

Eu, Natalia de Souza Duarte lavrei a presente ata que deverá ser aprovada na próxima reunião do 

Fórum. 
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